



# Принимать с любовью каждого, кого мы встретим



«... оказали нам немалое человеколюбие» (Деян 28, 2).



Святого Апостола Павла взяли в плен и повезли в Рим, чтобы судить. Они плыли на корабле, и корабль попал в сильный шторм.



Они две недели плыли по бурному морю и потерпели кораблекрушение у острова Мальта, в Средиземном море.



Жители острова приняли их с большой любовью и разожгли костёр, чтобы они согрелись. Апостол Павел оставался с этими людьми три месяца!



Джованни в этом году будет принимать Первое Причастие. Он очень счастлив. Но он попросил, чтобы на этот праздник ему не дарили подарков, а дали деньги.



Его спрашивали, зачем ему деньги. Джованни отвечал: «Я хочу отдать их для друзей, детей из Ирака, которые страдают из-за войны.



Я понял, что Иисус всех нас делает братьями и сёстрами, и Он Своей любовью учит нас любить друг друга, даже если мы живём далеко одни от других и у нас разные религии».